
Punteggi Triennio BIO

0 0

19 19

38 38

57 57

76 76

95 95

114 114

133 133

152 152

171 171

190 190

-6 -2 2 6 10 14 18 22 26 30 34 38 42 46 50 54 58 62 66

5% 67

10% 134

20% 268

50% 669

100% 1338
Mediana: 32

-6 -2 2 6 10 14 18 22 26 30 34 38 42 46 50 54 58 62 66



Punteggi Triennio BIO

0 0

8 8

16 16

24 24

32 32

40 40

48 48

56 56

64 64

72 72

80 80

-6 -2 2 6 10 14 18 22 26 30 34 38 42 46 50 54 58 62 66

5% 67

10% 134

20% 268

50% 669

100% 1338
Mediana: 32

-6 -2 2 6 10 14 18 22 26 30 34 38 42 46 50 54 58 62 66



Orario di consegna

0 0

28 28

56 56

84 84

112 112

140 140

168 168

196 196

224 224

252 252

280 280

10:20 10:30 10:40 10:50 11:00 11:10 11:20 11:30

Punteggi

-7 -7

0 0

5 5

11 11

17 17

23 23

29 29

35 35

41 41

47 47

53 53

59 59

66 66

10:20 10:30 10:40 10:50 11:00 11:10 11:20 11:30



Orario di consegna

0 0

35 35

70 70

105 105

140 140

175 175

210 210

245 245

280 280

315 315

350 350

10:20 10:30 10:40 10:50 11:00 11:10 11:20 11:30

Punteggi

-7 -7

0 0

5 5

11 11

17 17

23 23

29 29

35 35

41 41

47 47

53 53

59 59

66 66

10:20 10:30 10:40 10:50 11:00 11:10 11:20 11:30



Risposte Triennio BIO
Domanda 1

A 9%

B 3%

C 62%

D 17%

N 9%

Domanda 2

A 1%

B 3%

C 88%

D 6%

N 2%

Domanda 3

A 3%

B 93%

C 3%

D 1%

N 1%

Domanda 4

A 42%

B 28%

C 16%

D 4%

N 10%

Domanda 5

A 4%

B 8%

C 64%

D 22%

N 3%

Domanda 6

A 5%

B 14%

C 15%

D 26%

N 40%

Domanda 7

A 79%

B 4%

C 5%

D 7%

N 5%

Domanda 8

A 5%

B 15%

C 70%

D 7%

N 4%

Domanda 9

A 3%

B 79%

C 6%

D 2%

N 10%

Domanda 10

A 4%

B 3%

C 84%

D 4%

N 4%

Domanda 11

A 72%

B 11%

C 4%

D 6%

N 7%

Domanda 12

A 20%

B 32%

C 7%

D 33%

N 8%

Domanda 13

A 2%

B 75%

C 7%

D 7%

N 8%

Domanda 14

A 6%

B 16%

C 58%

D 7%

N 13%

Domanda 15

A 10%

B 34%

C 7%

D 30%

N 19%

Domanda 16

A 12%

B 5%

C 31%

D 7%

N 44%

Domanda 17

A 7%

B 28%

C 21%

D 15%

N 29%

Domanda 18

A 6%

B 75%

C 12%

D 6%

N 2%

Domanda 19

A 4%

B 7%

C 71%

D 10%

N 8%

Domanda 20

A 4%

B 50%

C 4%

D 33%

N 9%

Domanda 21

A 0%

B 0%

C 0%

D 0%

N 4%

Domanda 22

A 0%

B 0%

C 0%

D 0%

N 4%

Domanda 23

A 0%

B 0%

C 0%

D 0%

N 4%

Domanda 24

A 0%

B 0%

C 0%

D 0%

N 4%

Domanda 25

A 0%

B 0%

C 0%

D 0%

N 5%



Domandone Triennio BIO

0 0

15 15

30 30

45 45

60 60

75 75

90 90

105 105

120 120

135 135

150 150

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

5% 67

10% 134

20% 268

50% 669

100% 1338
Mediana: 15

0 4 8 12 16 20


